



# MÁRIA INFÓ



Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának havonta, elektronikusan megjelenő kiadványa

## KÁNYÁDI SÁNDOR: VALAMI KÉSZÜL

*Elszállt a fecske,  
üres a fészke,  
de mintha most is  
itt ficserészne,  
úgy kél a nap, és  
úgy jön az este,  
mintha még nálunk  
volna a fecske.*

*Még egyelőre  
minden a régi,  
bár a szúnyog már  
bőrét nem félti,  
és a szellő is  
be-beáll szélnek,  
fákon a lombok  
remegnek, félnek.*

*Valami titkon,  
valami készül:  
itt-ott a dombon  
már egy-egy csősz ül:*

*Nézd csak a tájat,  
de szépen őszül.*

Balatonmáriaifürdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus 14-én nyilvános ülést tartott a Községháza emeleti tárgyalótermében.

**B**alatonmáriaifürdő Község Önkormányzati Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a két ülés között történt fontosabb intézkedésekről szóló szóbeli tájékoztatót elfogadja.

Balatonmáriaifürdő Képviselő-testülete megismerte a Magyar Államkincstár Önkormányzati Pénzügyi Szabályszerűségi Ellenőrzési Főosztály Somogy Megyei Költségvetési Ellenőrzési Osztálya által az Áht. 68/B. §-a szerint végrehajtott ÖPSZEF/783-10/2023. számú utóellenőrzési jelentését. Felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a jelentés alapján elkészített és a MÁK által elfogadott intézkedési terv alapján gondoskodjon a feladatok, hiányosságok végrehajtásáról.

Balatonmáriaifürdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte a Polgármestert, hogy a Vízügyi Igazgatóság vízlejárókat illető intézkedéseivel kapcsolatban szervezzen lakossági fórumot, melyen biztosítja a Vízügyi Igazgatóság szakmai képviseletét is. A lakossági fórum pontos időpontjáról és helyszínéről a lakosságot a hivatalos honlapon hirdetményben értesítse.

A Képviselő-testület egyért abban, hogy Balatonmáriaifürdő településen a Balatonra merőleges utcákon kialakult – a közösség által létrehozott vízrejutási helyek megléte közösségi érdekeket szolgál, ezért felkéri a Polgármestert, hogy a Vízügyi Igazgatóságtól az alábbi 21 helyszínrre vonatkozóan kérjen vízlejáró létesítésére vonatkozó engedélyt:

**Hajós utca, Kígyó utca, Tavasz utca, Szivacs utca, Fokos utca, Kerék utca, Kapás utca, Kőrösi utca, Dandár utca, Dohány utca, Napsugár utca, Liliom utca, Dália utca, Szilágyi utca, Alkotmány utca, 918/9 hrsz. alatti önkormányzati út mögött, Honvéd utca, Sirály utca, Daru utca, Melhard Ambrus utca, Jancsi-árok.**

A Képviselő – testület soron következő ülése **2023. szeptember 11-én lesz**, (Helyszín: Községháza, Balatonmáriaifürdő, Gróf Széchényi Imre tér 9.) melyre a meghívót az ülés előtt a honlapon közzétesszük. A képviselő- testületi ülések – a zárt ülések kivételével – nyilvánosak, azokon bárki részt vehet. A testületi ülésről készített jegyzőkönyvek megtekinthetők a hivatalban, illetőleg a: [www.balatonmariafurdo.hu](http://www.balatonmariafurdo.hu) honlapon.

Galács György sk.  
polgármester



## LOMTALANÍTÁS Balatonmáriaifürdő 2023

A PELSÓ-KOM Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Balatonmáriaifürdő település területén lomtalanítást szervez. A lomtalanítás során kizárólag a lakosság által kihelyezett, jogszabályban meghatározott nagydarabos háztartási lomhulladékot szállítjuk el. **A gazdálkodó szervezetek és a szolgáltatást szüneteltető ingatlanhasználók a szolgáltatás igénybevételére nem jogosultak. A lomtalanítási igényt a gyűjtési napot megelőző 5. munkanapig a PELSÓ-KOM Nonprofit Kft.-nél történő regisztrációval lehet jelezni (de nem kötelező!). A regisztrálni a 85/530-076 vagy 85/530-118 számú telefonszámok 3-as mellékén az NHKV Zrt. által kibocsátott számla 1. oldalán található Felhasználó azonosító szám megadásával, vagy a [www.pelsokom.hu](http://www.pelsokom.hu) honlapon biztosított regisztrációs felületen lehet.**

### LOMHULLADÉK KIHELYEZÉS IDŐPONTJA:

**2023.10.01.**

A lomhulladékot a fent megjelölt napon szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, ügyelve arra, hogy az a gyalogos és gépjárműforgalmat ne akadályozza.

Lomhulladék, melyet **ELSZÁLLÍTUNK: Nagyobb méretű, hulladékká vált háztartási felszerelési tárgyak és eszközök, melyek a rendszeres vegyes kommunális hulladékgyűjtés alkalmával a méretüknél fogva nem helyezhetők el a gyűjtődényzetben.**

Nem tartozik a lomtalanítás tárgykörébe, ezért **NEM KERÜL ELSZÁLLÍTÁSRA:**

- **veszélyes hulladék** (pl.: festék, illetve festékes doboz, vegyszeres dobozok, hígító pala, akkumulátor, gumibroncs stb.)
- **építési, bontási hulladék** (pl.: törmelék, bontott ajtó, ablak, kőzetgyapot stb.) elektronikai hulladék (pl.: hűtő, TV és egyéb elektronikai háztartási eszközök)
- **zöldhulladék** (pl.: faág, nyesedék, falevél stb.)
- **szelektív hulladék** (pl.: újságpapír, könyv, öblösüveg stb.)
- **kommunális hulladék** (gyűjtődényben elhelyezhető vegyes kommunális hulladék)
- **zsákban kihelyezett, nem nagydarabos hulladék** (pl. ruha, egyéb kisméretű tárgyak)
- **gazdálkodó szervezetek által kihelyezett hulladék**

Köszönjük, hogy együttműködésükkel segítik a munkánkat!

PELSÓ-KOM Nonprofit Kft.



## BALATONMÁRIAFÜRDŐ POLGÁRMESTERÉNEK KÖZLEMÉNYE

Tudomásom szerint a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szakemberei lakossági bejelentések alapján elvégezték a Balatonmáriafürdőhöz kapcsolódó balatoni partszakaszon is a vízállások (horgászstégek), vízbejárók ellenőrzését. Sajnos a vízállások (horgászstégek) nagy része, illetve több mint 120 vízbejáró nem rendelkezik engedéllyel. A vízállásokra (horgászstégek) bárki engedélyt kérhet a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Balatoni Kirendeltségétől, bizonyos feltételekkel meg is kapja, erről az érintettek értesítést kapnak. Azonban a vízbejárók esetében a mederhasználati engedély komoly akadályokba ütközik.

Az Önkormányzat által szervezett lakossági fórumon a vízügyi szakemberek azt próbálták a szépségben összegyűlt érdeklődőknek, érintetteknek elmondani, hogy jogszabályok alapján végzik a munkájukat, a tómeder kezelői, nem jogalkotók. A jelenlegi szabályok pedig nem teszik lehetővé a mederhasználati engedélyek kiadását. Az érzelmileg túlfűtött emberek ezt nem tolerálták, egy részük azonnali választ akart a megoldásra.

Természetesen több évtized mulasztásait, amit közösen elkövettünk önmagunk és a környezetünk ellen, nem lehet pillanatok alatt megoldani. Eddig mindenki gyakorlatilag azt csinált a Balaton parton, amit akart! Többségünknek az az érdeke, hogy rendezett jogszabályok mentén, azokat tiszteletben tartva használjuk és tiszteljük a természetet.

Több Balaton parti településen már befejezték az engedély nélküli bejárók, stégek bontását. A mi közösségünket érinti legérzékenyebben ez a folyamat a lejárók nagy száma miatt. Ezért Balatonmáriafürdő Önkormányzata határozatával jelezte a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság illetékesei felé, hogy támogatja a Balatonra merőleges utcák végén közösségi lejárók kialakításának lehetőségét, valamint az egyéni lejárókra engedélyt kérők szakszerű és jogszerű elbírálását. Kérte az illetékeseket, hogy a természeti értékek figyelembevételével vizsgálják meg ezeken a területeken a vízre jutás lehetőségét.

Ebben a kérdésben a Veszprém vármegyei kormányhivatal szakemberei döntenek. Abban biztos vagyok, hogy sok ember pillanatnyi érdeke sérülni fog, de egymásra mutogatás helyett, kellő toleranciával, összefogással kialakulhat olyan helyzet, ami a többség számára megnyugtató megoldást jelent.

**Munkámat három tényező érvényesülése vezérli: lakóközösségünk érdeke, a természeti értékek védelme és a jogszerűség.** E tényezők mentén próbáljuk közösen érdekeinket képviselni.

*Tisztelettel:*

*Galács György sk.*

*polgármester*



## TÁJÉKOZTATÓ A FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ FIATALOK TÁMOGATÁSÁRÓL

Az önkormányzat kérelemre egyszeri pénzbeli támogatásban részesíti azokat a 25. életévüket be nem töltött, balatonmáriafürdői állandó lakóhellyel rendelkező fiatalokat, akik az ország bármelyik felsőoktatási intézményének nappali tagozatán – alapképzés, mesterképzés, osztatlan képzés vagy felsőoktatási szakképzés keretében - folytatnak tanulmányokat és a kérelemben nyilatkoznak arról, hogy családjukban az egy főre számított havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének tízszeresét (285.000 Ft-ot).

**A támogatás iránti kérelem október 31. napjáig nyújtható be. A hatánap elmulasztása jogvesztő.**

A kérelem nyomtatvány beszerezhető a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 1. számú irodájában, vagy elérhető az önkormányzat honlapján a <http://www.balatonmariafurdo.hu/letolthetodokumentumok/> menüpont alatt.

### **A támogatás megállapításának feltételei:**

- a lakcímet igazoló hatósági igazolvány bemutatása,
- a nappali tagozatos hallgatói jogviszony fennállásáról kiállított igazolás becsatolása és
- a jövedelemre vonatkozó nyilatkozat (A kérelemhez jövedelemigazolást mellékelni nem kell!)

**A támogatás összege: legalább 20.000 Ft, legfeljebb 50.000 Ft/fő. A támogatás konkrét mértékét – mely azonos összegű minden hallgató esetében - a benyújtott kérelmek száma és az éves keretösszeg alapján a polgármester állapítja meg.**

*Galács György sk.*

*polgármester*



## SZOCIÁLIS CÉLÚ TÚZIFA IGÉNYELHETŐ

Tájékoztatjuk a község lakosságát, hogy **Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának 19/2023. (VIII.14.) önkormányzati rendelete alapján** az önkormányzat a rendelkezésre álló **41 erdei m<sup>3</sup> szociális célú tűzifa** keretből egyszeri alkalommal térítésmentesen tűzifát biztosít azon szociálisan rászoruló személynek, aki **Balatonmárfürdő községben bejelentett lakó- vagy tartózkodási helyén életvitelszerűen él és az alábbi feltételeknek megfelel:**

### Szociális célú tűzifára jogosult.

- akinek a családjában az egy főre számított havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 520 %-át (148.200 Ft-ot), egyedülálló személy esetén a jövedelme a szociális vetítési alap összegének 585 %-át (166.725 Ft-ot), egyedülálló, 70 év feletti személy esetén pedig a jövedelme a szociális vetítési alap összegének 650 %-át (185.250 Ft-ot) nem haladja meg és
- fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik, és erről nyilatkozik és
- a tűzifa támogatásra irányuló kérelmét 2023. szeptember 11-től 2023. október 11. napjáig benyújtja.**

### A fent meghatározott feltételek teljesülése esetén a kérelem elbírálása során előnyt élvez:

- az aktív korúak ellátására,
- az időskorúak járadékára,
- a települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakásfenntartási költségekhez nyújtott települési támogatásra) jogosult személy, valamint
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

Kivételes méltánylást érdemlő esetben a képviselő-testület a rendeletben meghatározott jövedelemhatárt meghaladó jövedelem esetén is megállapíthat szociális célú tűzifa támogatást.

**Az azonos lakóingatlanban élő személyek közül – függetlenül az ingatlanban lévő személyek és háztartások számától – csak egy kérelmező részére állapítható meg támogatás.**

Az egy személynek vagy családnak adható támogatás 1-5 erdei m<sup>3</sup> lehet.

A jogosult részére megállapított tűzifa térítésmentes kiszállításáról az önkormányzat gondoskodik legkésőbb 2024. február 15. napjáig.

A szociális célú tűzifa juttatás igényléséhez szükséges nyomtatvány átvehető a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatalban (Balatonkeresztúr, Ady E. u. 52.) és a Hivatal Balatonmárfürdői Kirendeltségén (Balatonmárfürdő, Gróf Széchényi I. tér 9.).

*Mestyán Valéria sk. címzetes főjegyző  
Galács György sk. polgármester*



## FELHÍVÁS! Tisztelt Lakosság!

A Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ  
Balatonszentgyörgyi Telephelyén

**2023. szeptember 25-én (hétfőn)  
8 - 12 óráig  
felnőtt- és gyermekruha börzét tart.**

**Helye: Balatonszentgyörgyi telephely,  
Balatonszentgyörgy, Berzsényi u. 86.**

A ruha börze napjáig tiszta,  
jó állapotú gyermek és  
felnőttruha és cipő  
felajánlásokat elfogadunk!

**Tel: 06308200931**

**Mindenkit szeretettel várunk!**

*Pungor-Horváth Barbarba sk.  
Intézményvezető*

## LÉGIBALESET A BALATONKERESZTÚRI REPÜLŐTÉREN

Tűzoltó egyesületünk **2023. augusztus 26-án 18 óra 56 perckor** kapott értesítést, amely szerint Balatonkeresztúr külterületén a reptéren légi baleset történt. Egyesületünk a Marcali egységgel szinte egy időben érkezett. A helyszínen egy cessna típusú repülőgép fedélzetén 4 fővel ejtőernyős ugrás gyakorlására készen, felszállás közben a pilóta túlfutott a kifutópályán majd a közeli csapadékvíz elvezető árokba hajtott, melynek következtében jobb oldali futóműve kiszakadt és gép orral a földbe fúródott. A mentők kiérkezésünk előtt 1 fő súlyos sérültet kórházba szállítottak.

A helyszínt a rendőrség munkatársainak átadtuk.



Juhász László sk.  
Tűzoltó Egyesület Elnöke



## ELLENŐRZŐ GYAKORLATON A TŰZOLTÓ EGYESÜLET

2023. augusztus 24-én 18:00 órakor tartotta a Marcali Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka ellenőrző gyakorlatát Balatonmárfürdőn a Regens Wagner Otthon és Vendégháznál amelyen egyesületünk is részt vett.

A gyakorlatot az előző hetekben helyismereti foglalkozások előzték meg. A feltételezés szerint a főépület emeleti vendégrészének teakonyhájában tűz keletkezett melynek következtében a végrehajtott létszámellenőrzés során 2 személyt nem találtak. A kiérkező Marcali egység parancsnoka III/K riasztási fokozatot rendelt el. A közművek elzárásával együtt kezdődött meg a felderítés, életmentéssel épületen belüli sugár majd a szerek táplálás szerelése. A felderítés során egy személyt az első emeleti vendégszoba erkélyén míg a másik személyt a padlástéri vendégszobában találták meg a felderítés során. A feltételezett tüzet 3 db „C” sugárral sikerült az egységeknek megfékezni. Egységünk a tűzoltás vezetőtől kapott utasítások alapján végezte feladatát mely szerint a táplálás szerelését hajtottuk végre majd az épület É-i szárnyánál alapvezeték majd tömlőfelhúzással a 3-dik sugár szerelését hajtottuk végre.



A gyakorlaton jelen volt a Marcali Katasztrófavédelmi Kirendeltség Tűzoltósági Felügyelője a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tűzoltósági Főfelügyelője valamint a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat.

A Marcali Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka a gyakorlatot „Megfelelő”-re értékelte.

Juhász László sk.  
Tűzoltó Egyesület Elnöke



## 12. mysoft.hu Mária kupa

A 2022-es évben indított - Nyugat Balatoni Regatták (West Open Trophy) sorozat idei 5. állomásaként Balatonmárfürdői Túravitórlás Egyesület szervezésében rendeztük meg a hagyományos Mária kupát. Idén aranyfokozatú szponzorunk, a **mysoft.hu** - **LENOVO** támogatásával rekord létszámú - 178 nevezett résztvevővel és 58 hajóval vártuk a verseny napját.

Távoli kikötőkből (Fűzfő, Tihany, Földvár) már a versenyt megelőző délután érkeztek hajók, akik Király István kikötőmesterünk irányítása mellett találták meg biztonságos kikötési helyüket. Pisti ezúton is köszönjük az egész hétvégi áldozatos profi munkádat!



Elmondhatjuk, hogy Keszthelytől Fűzfőig képviseltették magukat a balatoni egyesületek. Köszönet érte minden résztvevőnek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a versenyt. Köszönet Papp Tibinek a West Open Trophy sorozat ötletgazdájának és az alapító öt (most már hat) Egyesületnek akik a sorozat elindításával „felkavarták az állóvizet” a nyugati medencében, hiszen a versenyzők létszáma versenyről-versenyre nő ( a saját versenyünkhöz hasonlóan a legutóbbi ábrahámi versenyen is rekord számú nevező indult ).

Számunkra az ideai alkalom azért is különleges volt, mert a balatoni Folkboat osztály meglátogatta – és önállóan, külön hajóosztályként indulva színesítette az eseményt, köszönet nekik is a részvételért!

A verseny reggelén 8-9 óra között az utolsó hajók is beneveztek, 9 órakor Kayser Miklós megnyitotta a kormányosi értekezletet. Itt szeretnénk megköszönni Mikinek és feleségének Ildikónak, a nem csak ezen a versenyen nyújtott, hanem a korábbi évekre is visszanyúló versenyrendezéshez kapcsolódó profizmusukat és segítségüket! Miki ismertette a reggel kitűzött pályát, mely klasszikus túrahámromszög volt, a Balatonmária - Balatonfenyvesen - Szigligeti medence közepén elhelyezett bójával lehatárolva.



Az időjósok nem ígértek sok szelet, de reménykedtünk benne, lesz annyi, hogy a kicsit lassabb túrahajók is teljesíteni tudják a pályát, hiszen úgy jó, ha körbeér a mezőny és mindenki élményekkel tér haza. A rajt előtt egy nagyon gyenge alig 1 csomós északi szél lengedezett, ebben próbálta meg mindenki megtalálni a megfelelő pozíciót. Sokan az északi oldalt választották, így ott nagyobb tömeg volt nehezebb volt a rajt, a többi területen viszonylag kényelmesen lehetett elindulni. A mezőny lassan indult meg, a két favorit a Gardazzurra és a Szamurájack egymástól bő 200 méterre indultak meg a déli oldalon, a két hajó lassan ellépett a mezőnytől és végletekig kiélezett küzdelmet folytatott.



Az versenyt megelőző estét a helyi, illetve a Balaton számos kikötőjéből ide érkező sporttárssal együtt töltöttük remek ételekkel és italokkal, 20 órától 23 óráig egyesületünk együttese a Sailing Band szórakoztatta a közönséget.

A szél lassan kezdett befordulni ÉK-i irányba ami megnehezítette az első bója megközelítését, aki délen ment nekik nagyobb távolságot kellett húzniuk a bója után, hogy rá tudjanak fordulni, aki feljebb rajtolt vagy idejében sikerült megfelelő magasságot szerezni ők, egyenesen a bójára tudtak tartani. A szél egyre gyengült és már-már úgy látszott, hogy eláll, miközben a gyorsabb hajók már a második bóját vették, a part mellett frissülni látszott a szél, mert a mezőny ott érzékelhetően megindult. Az első órai viszonylag gyenge szélmozgást követően kialakult egy stabil ÉNY-i 3-4 csomós szél, amiben már mindenki remek lendületet vett és szelte a Balaton vizét. A szélfordulásnak köszönhetően az utolsó pályaszakasz ¾ és hátszél volt, így sorba lobbantak ki a színes spinakkerek és genakkerek.



Talán nem is látott még eddig a Szigligeti medence egyszerre ennyi hajót. Gondolhatnánk, hogy a Kékszalag utóbbi években már stabilan 500 fölötti résztvevője miatt ez nem fedi a valóságot, de mire a mezőny ide ér már a hajók szétszóródnak. A cél felé a bőszeles vitorlákkal mindenki finom állítgatásokkal próbálta magából és a hajójából kihozni a maximumot. A genakerekkel kissé élesebben a spinakerekkel tompábban közelítettek a hajók a cél felé. Sok szoros izgalmas befutó volt. A célba 56 hajó érkezett meg a 4 órás limitidőn belül.

A verseny után és az eredményhirdetés előtt a Promenádtéren fogaszthatták el az ebédet a versenyzők. Az osztályok első három helyezettjei mellett számos különdíj kiosztásra került (legfiatalabb, legtapasztaltabb, a pályát lezáró, legtávolabbról jött hajó, leggyorsabb hölgy versenyző).



**Köszönjük a versenyzőknek, hogy megtiszteltek minket és részt vettek a versenyen, köszönet az aranyfokozatú szponzorunknak ([mysoft.hu](http://mysoft.hu) - **LENOVO**), hogy biztosították verseny anyagi háttérét és mindenkinek, aki segített az előkészítésben és a lebonyolításban!**

Gratulálunk a dobogósoknak az elért eredményhez és mindenkinek, aki teljesítette a távot!

Jövőre is várunk Benneteket a kikötőnkben és várhatóan 2024.08.10-én tartandó 13. Mária kupán !

#### **A [mysoft.hu](http://mysoft.hu) 12. Mária kupa eredményei:**

Abszolút		
1.	Gardazzurra	Simó Béla
2.	SzamuraJack	Svastics Attila
3.	Flash	dr. Moizs Attila

Folkboat		
1.	Póstás	Szutor Ferenc
2.	Grünhilda	Fekete János
3.	Bodvica	dr. Bárczi Tamás

YSI		
1.	Falsh	dr. Moizs Attila
2.	Defender	Simon Balázs
3.	B/one	Somogyi Zsolt

YSII/1		
1.	Pegazus	Molnár Dániel
2.	Just a Big Dinghy	Páncsics Péter
3.	Joy	Papp Tibor

YSII/2		
1.	Még nincs	Szabó László
2.	Erpel	Csíkos László
3.	Blue Pearl	Szautner Csaba

YSIII/1		
1.	Zsaben3	Somossy Attila
2.	HÉT	Hajós Ödön
3.	Blue Moon	dr. Vékony László

YSIII/2		
1.	Delfin	Cser Frigyes
2.	Arwen	Horváth Csaba
3.	MOEF	Mecséry György

Amikor nyugdíjba vonulunk életünk gyökeresen megváltozik. A napi rutin, a munkába járás megszűnik, munkatársainkat ott hagyjuk, már nem tartozunk oda. Ebben az életszakaszban már gyermekeink is felnőttek. Ekkor igyekszünk új tevékenységet keresni, új környezetet találni ahova tartozni szeretnénk. A tapasztalat azt mutatja, akik csak otthon maradnak befelé fordulnak, megbetegszenek, talán hamarabb is meghalnak.

Mi Balatonmárfürdőn és Balatonkeresztúron szerencsések vagyunk, mivel- elődeinknek köszönhetően- örököltünk egy klubot. Ez az Őszidő Nyugdíjas Klub. A klub már több mint 30 éve sikeresen működik. Hetente egyszer találkozunk. Szeretünk oda járni. Gyakran tervezünk programokat, vannak kirándulások, újabban próbálkozunk nagy rendezvény szervezéssel is. Egy ilyen kulturális találkozó, ahova más nyugdíjas csoportokat hívtunk, sikeres volt.

Ezeknek a rendezvényeknek a célja, hogy ismerkedjünk, hogy bemutassuk egymásnak mit tudunk. Júniusban teljesítmény-túrán is résztvettünk. A helyi önkormányzatok hivatalos és kulturális rendezvényein rendszeresen részt veszünk. Mindig számíthatnak ránk. Persze fordítva is így van, mi is számíthatunk a helyi önkormányzatokra. A klubnak tehát nagyon fontos küldetése van. Értelmet ad az életünknek, reményt ad a túlélésre. Társadalmi igény van rá. Szeretnénk megmutatni másoknak, hogy még mi is képesek vagyunk adni valamit, ami értékes lehet a fiatalabbak számára is. Lehet, hogy amit előadunk nem teljesen tökéletes, de egy biztos, beleadjuk minden szeretetünket.



**Kérjük, továbbra is támogassák az időseket, ne feledkezzenek meg rólunk! Szükségünk van egymásra! Mintát szeretnénk adni a fiataloknak, mert ők is egyszer lesznek idősek.**

Gaál Piroska sk.  
Őszidő Nyugdíjas Klub



**PELSO-KOM**  
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI  
NONPROFIT KFT.



### SZEMÉLYES ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

Cím: 8693 Lengyeltóti, Zrínyi u. 1-3.

Munkanapok	Nyitvatartás
Hétfő	nincs ügyfélfogadás
Kedd	8:00 - 15:00
Szerda	nincs ügyfélfogadás
Csütörtök	8:00 - 15:00
Péntek	7:30 - 19:30

A személyes ügyfélszolgálaton történő ügyintézéshez javasoljuk az előzetes időpontfoglalást, így elkerülhető a várakozási idő.

Időpont foglalható telefonon vagy a [www.pelsokom.hu](http://www.pelsokom.hu) honlapunk Ügyfélszolgálat/ Időpontfoglalás menüpontján keresztül.

### TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

#### Telefonszámaink:

+36 85/530-076,  
+36 85/530-077,  
+36 85/530-118,  
+36 85/530-119

Munkanapok	Nyitvatartás
Hétfő	8:00 - 15:00
Kedd	8:00 - 15:00
Szerda	8:00 - 15:00
Csütörtök	8:00 - 15:00
Péntek	7:30 - 19:30

#### Impresszum

**Mária Infó: havonta elektronikusan megjelenő újság. Felelős kiadó: Balatonmárfürdő Község Önkormányzata, 8647 Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9., Pf.:22. Tel.:06-85-375-266;**

**Nyilvántartási szám:**

**163/743/1/2007.; ISSN 2062-6002 (online)**

**Felelős szerkesztő: Ács Réka; 0630-541-7865,**

**e-mail: [onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu](mailto:onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu)**